

Slaven Beram

I build digital products

✉ berams@gmail.com 📞 +385921278338 📍 Ivana Pavla II 25, 21212 Kastel Sucurac

Obrazovanje

BA

Sveučilište u Splitu, Split
Centar za stručne studije
Informacijska Tehnologija
Programer

Radno iskustvo

Vlasnik, dizajner i developer Jan 2020 - Present

Studio 108, Split, Croatia

Studio 108 je tim posvećenih profesionalaca s dugogodišnjim iskustvom u industriji. Radimo isključivo s malim i srednjim poduzetnicima i to pristupačno. Cilj nam je stvoriti prilagođena digitalna rješenja na temelju trenutnog stanja na tržištu i dubokog razumijevanja vašeg poslovanja. Bez obzira na vaš proračun, mi imamo stručnost da to učinimo za vas.

Senior Business Developer May 2017 - Feb 2023

Appforce BV, Maastricht, Limburg, Netherlands

Appforce je startup čiji je glavni cilj osloboditi vas brojnih pretplata na SAAS-ove jednim čistim potezom. Dobivate jedno, podijeljeno rješenje koje izvrsno radi.

Moje odgovornosti uključuju dizajn UI/UX web i mobilne aplikacije te front-end razvoj cijele Appforce platforme.

Tijekom mog rada osvojili smo brojne EU bespovratna sredstva za IT projekte u poljoprivredi, energetici, zdravstvu i socijalnom.

Info

Date of birth
April 11, 1975

Place of birth
Split

Website
studio108.co

LinkedIn
linkedin.com/in/slavenberam

Jezici

Engleski

Koordinator Operacija

May 2017 - Feb 2023

AliHubba, Maastricht, Limburg, Netherlands

AliHubba je DIH iz Maastrichta, Nizozemska. DIH pokriva niz usluga, od razvoja koncepta i savjetovanja o financiranju do razvoja i implementacije proizvoda. Trenutno aktivan u poljoprivredi, energetici, zdravstvu i socijalnom sektoru.

Moje odgovornosti uključuju poslovni razvoj DIH-a. Kontaktiranje drugih DIH-ova i tvrtki i traženje novih mogućnosti za suradnju. Druge odgovornosti uključuju osiguravanje da se AliHubba aktivnosti nastave kao i obično uz minimalne zastoje ili prekide. Uključivanje novih članova. Briga o prisutnosti na društvenim mrežama.

Web dizajner, UI/UX dizajner Front end developer

Jun 2008 - Jan 2021

Freelance

Rad kao freelance web dizajner, UI/UX dizajner, front-end developer i stručnjak za online marketing. Na raspolaganju sam za jednokratne projekte, stalne poslove i konzultantske usluge. Imam iskustvo u raznim djelatnostima – turizam, ugostiteljstvo, arhitektura, proizvodnja hrane, maloprodaja, medicina, udruge, sport, rent-a-car, industrijska proizvodnja, obrt itd.

Web dizajner, UI/UX dizajner i Front end developer

Nov 2016 - Mar 2018

Mountain Services, Fort Collins, Colorado Area

Mountain Services je digitalna agencija iz Fort Collinsa, Colorado. Naše usluge uključuju UI/UX dizajn, web dizajn, razvoj, grafički dizajn i online marketing. Sjedište tvrtke je u Fort Collinsu, ali iza nas stoje inozemni timovi stručnjaka za sva područja sa sjedištem u Hrvatskoj.

Moje su odgovornosti uključivale UI/UX dizajn, web dizajn, front-end razvoj, upravljanje projektima i kao vezu između klijenata u SAD-u i naših inozemnih timova.

Konzultant

Jul 2016 - Aug 2017

Startup Helpers, London, United Kingdom

Startup Helpers grupa je stručnjaka posvećenih pomoći startupima u svim područjima za koja bi startupi mogli trebati pomoć – dizajn, razvoj, poslovanje, pravo, itd. Moja je uloga bila pružanje mentorstva u UI/UX dizajnu, web razvoju i području online poslovanja. Pomogli smo mnogim startupima prikupiti kapital, razviti svoje proizvode i zaposliti nevjerovatne talente. Projekt pomagača pri pokretanju trenutno je na pauzi, ali će se uskoro vratiti.

Djelovao sam kao konzultant za UI/UX dizajn pomažući startupima u razvoju njihovih digitalnih proizvoda.

Senior UI&UX Designer

Feb 2015 – Sep 2016

iBackPack™, Austin, TX, USA

iBackPack™ je trebao biti ruksak sljedeće generacije. Elektronička snaga, komunikacijsko središte i više od toga, pohrana svega. Alat koji je trebao biti potpuno revolucionaran, u svakom smislu te riječi. Projekt je uspješno financiran putem Indiegogo i Kickstartera s 720.910 dolara i 76.694 dolara na Kickstarteru. Nažalost, do realizacije nikada nije došlo.

Moje su odgovornosti uključivale dizajniranje mobilne aplikacije s brojnim značajkama koje su trebale pratiti proizvod, pakiranje gadgeta koji su bili uključeni u paket i glavnog proizvoda, dizajniranje sredstava za kampanje na društvenim mrežama, organiziranje kampanja na društvenim mrežama, razvoj proizvoda sama, pisanje sadržaja za blog tvrtke i izravan kontakt s dobavljačima.

Voditelj dizajna i marketinga

May 2011 – Nov 2013

Codeten Ltd, London, United Kingdom

Codeten Ltd je tvrtka iz Londona, UK. Glavna usluga koju tvrtka nudi je razvoj mobilnih aplikacija. U to vrijeme tvrtka je imala ekskluzivni ugovor s BlackBerryjem za razvoj verzija popularnih aplikacija za tu platformu.

Moje su odgovornosti uključivale izradu i nadgledanje izrade vizualnog dizajna. Vodeći timovi koji stvaraju modele, okvire i prototipove – i blisko surađuju s programerima na njihovoj implementaciji. Zadužen za stvaranje i širenje glasa robne marke klijenata na kanalima društvenih medija.

Tijekom svog zaposlenja tamo sudjelovao sam kao UI/UX dizajner u desecima projekata. Mnogi od njih za istaknute tvrtke i organizacije kao što su NHS, Mumsnet, Amnesia Club i TES.

Web dizajner and front-end developer

2005 – 2008

Tolteam d.o.o., Zagreb, Croatia

Tolteam je agencija za web dizajn, web razvoj i online marketing s velikim dijelom poslovanja iz sektora turizma/putovanja.

Moje su odgovornosti uključivale dizajn, front-end razvoj i online marketinške kampanje. Pozicija je uključivala i izravan kontakt s klijentima te nadzor snimanja fotografija na terenu.

Tijekom svog rada tamo sam sudjelovao u nekoliko velikih projekata za turističke agencije sa sustavima za rezervacije, kalendarima i sl. Pozicija je uključivala i vođenje turističkog portala za grad Trogir koji je uključivao svakodnevni kontakt s oglašivačima.

Dizajner i front-end developer

2003 - 2005

Tramot d.o.o., Zagreb, Croatia

Tramot d.o.o. bila je IT tvrtka čiji je najveći dio poslovanja bio web dizajn, web development i hosting. Bio sam dio većeg tima dizajnera i programera koji su blisko surađivali.

Moje su odgovornosti uključivale dizajn i front-end razvoj. Pozicija je također uključivala sastanke s klijentima kako bi se utvrdile njihove potrebe za stvaranjem najboljeg mogućeg rješenja.

Budući da je Tramotov primarni izvor prihoda bila tvrtka za hosting, bila je koncentrirana na veliki broj projekata web stranica. Tijekom svog zaposlenja ondje sam dizajnirao i razvio više od 100 web stranica.

Grafički i Web Dizajner

2001 - 2003

Kuća Stilin d.o.o., Zagreb

Kuća Stilin d.o.o. je tvrtka osnovana 1990. godine. Proizvođač je uglavnom jeans proizvoda pod brendom BlackBull. Dizajn i marketing se rade unutar tvrtke.

Tamo sam kao grafički dizajner bio zadužen za dizajn ambalaže i etiketa jeans proizvoda, dizajn i administraciju web stranice tvrtke te organizaciju marketinških kampanja.

Tijekom zaposlenja u Kući Stilin doo redizajniram kompletnu ambalažu i materijale za brendiranje, organiziram fotografiranje cijele kolekcije sa i bez modela, te dizajniram i organiziram izradu godišnjeg kataloga sa kompletnom ponudom tvrtke,